CONTO DEL BILANCIO
- INDICATORI DELLE ENTRATE -
ANNO ESERCIZIO 2013

2011 2012 2013

IMU

Proventi 2.704.276,74 4.556.625,44 3.387.258,34
Nr. Unita Immobiliari 24.745 38.863 39.141
Nr. Famiglie 24.745 38.863 36.436
Nr. Imprese 2.705
Proventi 1~ abitazione 5.533,43 650.567,96 1.517,57
Proventi altri fabbricati 2.301.681,03 3.217.526,14 3.117.080,95
Proventi terreni agricoli 308.062,05 546.877,49 134.672,24
Proventi aree edificabili 89.000,23 141.653,85 133.987,59

TOSAP
TOSAP passi carrai 97.909,84 97.909,84 135.861,94
n. passi carrai 1.685 1.685 2.326
TOSAP suolo pubblico 208.058,38 208.058,38 347.409,23
mq. occupati 11.320 11.320 48.867
TRSU

Nr. iscritti a ruolo 21.661 21.809 21.888
Nr.Famiglie 19.936 20.101 18.770
Nr. utenze commerciali 1.725 1.708 1.671
Nr. 2" case 1.447




INDICATORI DELL'ENTRATA

COMUNE DI CANOSA DI PUGLIA (BT)

2011

2012

2013

Congruita dell'IMU Proventi IMU 2.704.276,74_/ 4.556.625,44_/ 3.387.258,34_/
n.unita immobiliari 24'74156302§ 38'8651’902§ 39'1415;2054_1
Proventi IMU 2.704.276,74 | 4.556.625,44 / 3.387.258,34 /
n.famiglie-+n.imprese 24.74156802; 38.86131,902; 39.1418,(6)05?1
Proventi IMU prima abitaz. 5.533,43/ 650.567,96 / 1.517,57/
Totale Proventi IMU 2.704.276,8403 4.556.625,34171 3.387.258,3(’)408
Proventi IMU altri fabbric. 2.301.681,03/ 3.217.526,14 / 3.117.080,95/
Totale Proventi IMU 2.704.276,(7)48; 4.556.625,40147z 3.387.258,'849;
Proventi IMU terreni agric. 308.062,05 / 546.877,49 / 134.672,24/
Totale Proventi IMU 2.704.276,S4lz 4.556.625,?)41; 3.387.258,340?1
Proventi IMU aree edific. 89.000,23 / 141.653,85/ 133.987,59 /
Totale Proventi IMU 2.704.276,(7)403 4.556.625,?)40; 3.387.258,340?1r
Congruita della T.O.S.A.P. T.0.S.A.P. passi carrai 9176%059,0%4_/ %_7698%90%4—/ 1325582%16%4—/
n.passi carrai T Eg 11 TTeg 11 5841
Tasse occup.suolo pubbl 208.058,38 / 208.058,38 / 347.409,23 /
° 11.320,00 11.320,0 48.866,96
- . s = . s 0 = . s =
mq.occupat 18,38 18,38 7,11
Congruita T.R.S.U. numero iscritti a ruolo X 100 21.661,00/ 21.809,00/ 21.888,00/
n.famig.+ n.utenze comm.+nr 2 case 21'66%_’(%):* 21.805;,88:* 21'88?(?5):
100,00 100,00 100,00




